



## **Председатель СК России затребовал доклад о ходе проведения доследственной проверки по факту хулиганства в Челябинской области**



В социальных медиа сообщается, что в городе Магнитогорске семейная пара с ребёнком чуть не попала в ДТП из-за мужчины, проигнорировавшего правила дорожного движения. Водитель машины и женщина-пассажир в ответ на звуковой сигнал выкрикивали угрозы, несмотря на наличие в машине малыша в детском кресле. Женщина также наносила удары кулаком по стеклу пассажирского сиденья автомобиля, напугав ребёнка.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту организована доследственная проверка по ст. 213 УК РФ.

*Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Колбасину А.И. доложить о ходе проведения процессуальной проверки.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834134>